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HIRSIZLIĞA KARŞI EVİNİZİ KORUYABİLİRSİNİZ!

HAZAR DAĞLI KAVŞAĞI AÇILIYOR!

EV güvenliği, artık günü-
müz şartlarında büyük 
önem taşıyor. Hırsızlık 
olaylarının yaşanmasıy-
la birlikte evlerimizi daha 
güvenli hale getirmek için 
yollar arıyoruz.  2’DE

ELAZIĞ Valisi Numan Hatipoğ-
lu’nun başkanlığında, “İl Güvenlik 
ve Asayiş Koordinasyon Toplantı-

sı” gerçekleştirildiği belirtildi.
Elazığ’da göreve geldiği günden itiba-

ren resmi kurum ve kuruluşlarca yürütülen 
projeler ve planlanan çalışmalar ile Elazığ’a 
hizmet noktasında canla başla çalışan Ela-
zığ Valisi Numan Hatipoğlu, özellikle güven-
lik ve asayiş konusunda aylık olarak sürdür-
düğü toplantılarını aralıksız devam ettiriyor.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu başkan-
lığında, İlçe Kaymakamları ve İlgili Kurum 
Müdürlerinin katılımıyla; “İl Güvenlik ve Asa-
yiş Koordinasyon Toplantısı” ayın son hafta-
sında “İl Güvenlik ve Asayiş Koordinasyon 
Toplantısı” gerçekleştirildiği belirtildi.

Toplantıda, il genelinde mevcut güvenlik 
ve asayiş durumu detaylı şekilde değerlen-
dirilirken, olası risklere karşı alınması gere-
ken tedbirler üzerinde istişarelerde bulunul-
duğu ifade edildi.

VALİ HATİPOĞLU BAŞKANLIĞINDA “İL GÜVENLİK VE ASAYİŞ KOORDİNASYON TOPLANTISI” GERÇEKLEŞTİRİLDİ

HEDEF; DAHA GÜVENLi, iSTiKRARLI, YAŞANABiLiR BiR ELAZIĞ

TANINMIŞ İŞ İNSANI FIRAT TAT, 
“ELAZIĞ LOKANTACILAR VE PASTACILAR 

ODASI BAŞKANLIĞINA ADAYIM”

ELAZIĞ’DA  uzun yıllardır lokantacılık 
sektöründe hizmet veren tanınmış es-
naflarından Paçacı Ziya Usta işletmesi-

nin sahibi Fırat Tat önümüzdeki aylarda yapıla-
cak olan Elazığ Lokantacılar ve Pastacılar Oda 
Başkanlığına aday olduğunu açıkladı. 3’TE

SAĞLIKLI BİR YAŞAM İÇİNSAĞLIKLI BİR YAŞAM İÇİN

DAHA AZ TUZ!DAHA AZ TUZ!
ÜLKEMİZDE çok fazla tuz tüke-

timi var. Sağlıklı bir bireyde ge-
nelde 1 çay kaşığını geçmeyecek 
şekilde, rafine iyotlu tuz kullanılma-
sı önerilmektedir.  6’DA

Vatandaşlara daha hızlı, güvenli ve konforlu bir ula-
şım olanağı sağlamayı hedefleyen Hazardağlı Kavşa-
ğı projesiyle, akıllı trafik yönetim sistemleri ve mo-
dern yol geometrisiyle donatılarak şehir içi ulaşımda 
önemli bir rahatlama sağlanması hedefleniyor. 5’TE

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: 
BACASI TÜTEN İŞLETMELER 

MORAL KAYNAĞIMIZDIR
Milletvekili Işıkvernn: “Organize Sanayi 
Bölgemizde ve yapımı devam eden diğer 
sanayi bölgelerinde bu tür işletmelerin sa-
yısının artması en büyük temennimiz ve 
hedefimiz olmalıdır. Çünkü bu işletmeler iş 
demek, aş demek ve umut demektir. Başta 
ihracat olmak üzere üretimin her aşama-
sında yaşanan sorunların aşılması ve işlet-
menin başta İlimiz olmak üzere Ülkemizin 
çok önemli bir marka değeri olarak büyü-
mesi için elimizden gelen desteği sonuna 
kadar vermeye gayret edeceğiz. 3’TE

Asgari ücretli ve emekli içine ete ulaşımın 
zor olduğu ülkemizde asgari ücretlinin ki-
loyla aldığı meyve ve sebzeler bugün ula-
şılmaz bir hale geldi. Pazarcı esnafı müşteri 
azlığından ve maliyet artışında şikayet eder-
ken, vatandaş da pahalılıktan dert yanıyor. 
Halk artık pazara alışveriş arabasıyla değil 
pazar çantası veya poşetle gidiyor. 5’TE

PAZAR FİYATLARIPAZAR FİYATLARI
CEP YAKIYORCEP YAKIYOR

ÖĞRENCİLERE AVRUPA STANDARTLARINDA
MESLEKİ BECERİLERİNİ GELİŞTİREM İMKANI

Kentte yürütülen kamu yatırımlarını ye-
rinde inceleyerek yetkililerden bilgi alan 
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş, eğitimden sağlığa, spordan sosyal 
hizmetlere kadar birçok alanda yürütülen 
çalışmalara dikkat çekerek: “Aziz şehri-
mizin her köşesi için el birliğiyle çalışma-
ya devam edeceğiz” dedi.  4’TE

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

“MEMUR
 MAAŞLARI VE 

TOPLUMSAL ETKİLERİ”

ELAZIĞ’IN 
LEZZET MİRASI

ELAZIĞSPOR’A İNANCIMIZ 
TAM: SOSYAL MEDYA 

BOŞ KONUŞUYOR
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

ELAZIĞ’DA ELEKTRİK 
TÜKETİMİ: TASARRUF MU, 

VERİMLİLİK Mİ?
Selahattin ÇELİK

“OKUL ALIŞVERİŞLERİNİ
MUTLAKA BİLİNİR VE 

GÜVENİLİR ESNAFTAN YAPIN”

ANKARA Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Enfeksiyon Hastalıkları ve 
Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Prof. 

Dr. Salih Cesur, yaptığı açıklamada, ye-
terli hijyen sağlanmadan tüketilen meyve 
ve sebzelerin gıda zehirlenmesine neden 
olabileceği uyarısında bulundu.  6’DA

KARPUZ VE KAVUN
YERKEN ZEHİRLENMEYİN!

Teknik Direktör Gül: “Total olarak istediğimiz 
oyunun frekansını yakalayamadık, rakibin biraz 
altında kaldık. Mücadele anlamında ve ofansif 
anlamda bazı şeyleri iyi yaptık. Gerçekçi olmak 
gerekirse ofansif anlamda istediğimiz birçok 
şeyi sahaya yansıttık, ama savunma tarafında 
problemlerimiz oldu. Ligin ilk haftası olmasın-
dan dolayı bir uyum süreci olacaktır.” SPOR’DA

“BU TAKIM ŞAMPiYON OLACAK”“BU TAKIM ŞAMPiYON OLACAK”

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, KAMU YATIRIMLARINI İNCELEDİ
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E
V güvenliği, artık günümüz şartla-
rında büyük önem taşıyor. Hırsız-
lık olaylarının yaşanmasıyla bir-
likte evlerimizi daha güvenli hale 

getirmek için yollar arıyoruz. 
Elazığ Emniyet Müdürlüğü resmi web say-

fasında, ev hırsızlıklarına karşı vatandaşın 
bazı tedbirlerle yaşam alanlarını daha güven-
li hale getireceklerin belirterek alınması gere-
ken tedbirler: 

Evinizden çıkmadan evvel önce kapı ve 
pencerelerinizin kilitli olup olmadığını kontrol 
ediniz.

Evinizden uzun süre ayrıldığınızda kapı 
komşunuza adres ve telefon numarası bıra-
kınız.

Değerli eşya ve mücevherinizi yanınıza alı-
nız. Evinizin etrafında dolaşan şüpheli şahıs-
ları mutlaka polise bildiriniz.

Evinizin zilini çalıp apartmanda oturmadı-
ğını bildiğiniz kişiler sorulduğunda, soranları 
eşkâlleri ile birlikte polise bildiriniz.

Apartman dairenizin zilini çalan kimseye 
kapı merceğinden bakmadan açmayınız.

Kapınıza mümkünse elektronik alarm sis-
temi monte ettirin. Yine mümkünse çelik kapı 
yaptırınız.

Evinizden ayrılmadan önce bir lambayı 
açık bırakarak ayrılınız. Ayrıca kapı girişinde 
bir ayakkabı bırakarak evde bir şahsın oldu-
ğu izlenimini verin.

Ziynet eşyalarınızı kesinlikle yatak odası 

ve oturma odasında saklamayınız.
Evinize seyyar satıcı, dilenci, bohçacı, te-

mizlikçi ve çeşitli bahaneler ile girmek iste-
yen şahısları almayınız.

Apartman dâhilinde komşunuza dahi git-
seniz kapınızı kilitleyiniz.

Yaz aylarında evinizin kapı ve penceresi-
ni açık bırakıp yatmayınız. Mutlaka açmanız 
gerekiyorsa değerli eşyanızı açıkta bırakma-
yınız. Bütün bunlara rağmen içeriye hırsız gir-
mişse sabırlı olmalısınız ve hiçbir yeri karıştır-
madan polisin gelmesini bekleyiniz.

Evinizi hırsızlığa karşı sigorta ettiriniz.
Şeklinde sıralanırken, alınacak bu tedbir-

lerle birlikte ev güvenliğinin sağlanabileceği 
belirtiliyor.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

ELAZIĞSPOR’A İNANCIMIZ TAM: 
SOSYAL MEDYA 
BOŞ KONUŞUYOR

TFF 2. Lig Beyaz Grup ilk hafta ma-

çında Elazığspor, evinde karşılaştığı 

Adana 01 FK ile 4-4 berabere kaldı. Ma-

çın sonucu bazı sosyal medya kullanıcı-

ları tarafından eleştirilse de bu yorumlar 

sadece boş bir gürültüden ibarettir. Ela-

zığspor’un ruhu, kararlılığı ve mücadele-

si, bu tür söylemlerden asla etkilenmez.

Elazığspor hâlâ sezona ısınma aşa-

masında. Elbette sahada bireysel ha-

talar ve eksiklikler olabilir; ancak bu 

durum, takımımızın potansiyelini göl-

geleyemez. Her bir oyuncumuz sahada 

elinden gelenin en iyisini yapmak için 

çabalıyor. Antrenmanlar, taktik çalışma-

lar ve hazırlık süreçleri disiplinli bir şekil-

de sürdürülüyor.

Teknik Direktör Fırat Gül liderliğinde 

Elazığspor, özverili ve disiplinli bir çalış-

ma temposuna sahip. Oyuncularımızın 

sahadaki mücadelesi, galibiyet için ver-

dikleri emek ve takım ruhu, Elazığspor’u 

şampiyonluğa taşıyacak en önemli güç-

tür. Sosyal medyada yapılan eleştiriler, 

bu emeği göremeyenlerin sözlerinden 

ibarettir.

Bu sezon Elazığspor yılı olacak. Biz-

ler de şehir olarak takımımıza güvenme-

ye ve destek vermeye devam edeceğiz. 

Bireysel hatalar yaşanabilir, beraberlik-

ler olabilir; ancak inancımız tam: Ela-

zığspor şampiyonluğa emin adımlarla 

ilerliyor.

Yapılan transferler ortadadır. Elazı-

ğspor, bu ligin en güçlü transfer hamle-

lerini yapan takımlarından biridir. Trans-

fer edilen futbolcular, ter döktükleri her 

kulüpte başarı elde etmiş, kendini ispat-

lamış ve kariyerinde pik yapmış isim-

lerdir. Biz hem sporcularımıza hem de 

yönetimimize güveniyoruz.

Kulüp başkanımızın ve yöneticileri-

mizin özverili çalışmaları Elazığspor’a 

güç katmaktadır. Bizler Elazığspor’a 

sonsuz güveniyoruz ve başarılarının 

devamını diliyoruz. Bu yıl, o yıl olacak. 

İnşallah Elazığspor şampiyonluğa ula-

şacak.

HIRSIZLIĞA KARŞI EVİNİZİHIRSIZLIĞA KARŞI EVİNİZİ

KORUYABiLiRSiNiZKORUYABiLiRSiNiZ

F
IRAT  Üniversitesi ve İnönü Üniversi-
tesi işbirliği ile TÜBİTAK projesi kap-
samında Türk profesörlerin yapımına 
başladığı sodyum iyon batarya ça-

lışmaları aralıksız sürüyor. Sodyum iyon batar-
yanın, elektrikli araçlarda kullanılan lityum iyon 
bataryaya göre birçok avantajı ve güvenliği söz 
konusu olduğu bildirildi.

TÜBİTAK projesi kapsamında Fırat Üniver-
sitesi ve İnönü Üniversitesi işbirliğiyle, sodyum 
iyon bataryaların verimliliğinin artırılmasına yö-
nelik çalışmalar devam ediyor. Isıya ve hıza kar-
şı daha dayanıklı, termal kaçış riski az olan, de-
niz suyu ve tuz kaynaklarından elde edildiği için 
üretim maliyeti daha düşük olan sodyum iyon 
bataryalar, lityum iyon bataryalara oranla daha 
az toksik kimyasal ve daha az enerji gerektiri-
yor. Hammadde bakımından zengin ve uygun 
fiyatlı olan sodyum iyon bataryanın geliştirilme-
si için Fırat Üniversitesi Fizik Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Canan Aksu Canbay, İnönü Üni-
versitesi Fizik Bölümü Öğretim Üyesi ise Prof. 
Dr. Serdar Altın ve Prof. Dr. Emine Altın’ın çalış-
maları aralıksız sürüyor. Proje aşamasında olan 
sodyum iyon bataryanın tamamlanmasının ar-
dından patenti alınarak elektrikli araçlarda kul-
lanılması planlanıyor.

Proje hakkında bilgi veren Prof. Dr. Canan 
Aksu Canbay, “Gelişen teknolojiyle birlikte bilim 

insanlarının son zamanlarda bataryalar üzerine 
hali hazırda yapmış olduğu birçok çalışma var. 
Tabi bunlar gündelik olarak bilinen ve popüler 
olan lityum iyon bataryalar, lityum sülfür batar-
yalar, magnezyum iyon bataryalar, katı hal batar-
yalar şeklinde sıralanabiliyor. Son zamanlarda 
avantajları nedeniyle çalışılan bir başka batarya 
modeli de sodyum iyon bataryalardır. Bizler de 
Fırat Üniversitesi ve İnönü Üniversitesi iş birliği 
ile sodyum iyon bataryaların verimliliğinin artı-
rılması katot malzeme optimizasyonu üzerine 
çalışmalar yapmaktayız. Fırat Üniversitesi’nden 
paydaş olarak şahsım, İnönü Üniversitesi’nden 
de Prof. Dr. Serdar Altın ve Prof. Dr. Emine Altın 
hocamızla beraber TÜBİTAK projesi kapsamın-
da çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Sodyum iyon 
bataryanın lityum iyon bataryaya göre birçok 
avantajı söz konusudur. Tabi kullanılan yer ve 
zamana göre değerlendirilebilir. Özellikle elekt-
rikli araçlarda kullanılan bataryalarda yangına 
sebep olan termal kaçış riskinin sodyum iyon 

bataryalarda düşük olması bizim için önem-
li bir faktör. Aynı zamanda lityum elementiyle 
sodyum elementini karşılaştırdığımızda lityum 
elementinin dünyada belirli bölgelerden elde 
edilmesi, ancak sodyum elementinin deniz su-
yundan veya tuz kaynaklarından elde edilmesi 
sodyum iyon elementinin maliyetini düşürmekte 
ve bu büyük ölçekli enerji depolama sistemleri 
için çok büyük bir avantaj sağlamaktadır. Üre-
tim sürecinde de sodyum iyon batarya, lityum 
iyon bataryaya göre daha az toksik kimyasal ve 
daha az enerji gerektiriyor” dedi.

“Güvenlik açısından da sodyum iyon ba-
taryalar bizim için avantajlı durumdadır”

Üretilen bataryaların verimliliğinin artması 
ve literatürde gerçekten yetkin bir yere ulaşıl-
ması halinde patentinin alınmasını ve uygula-
maya geçilmesini hedeflediklerini belirten Prof. 
Dr. Canbay, “Kullanılabilirlik açısından sodyum 
iyon bataryalardaki termal kaçış riski düşük 
olduğundan ve bu tamamen hücre yapısı ve 
elektrolit kimyasıyla ilgili olduğundan termal ka-
çış riski ve aşırı ısınma riski düşük oluyor. Bun-
lar da yangının oluşmasının engelleyici faktörler 
olarak değerlendiriliyor. Dolayısıyla güvenlik 
açısından da sodyum iyon bataryalar bizim için 
avantajlı durumdadır. Sodyum iyon bataryala-
rın özellikle düşük sıcaklıklarda kararlı çalışma 
kapasitesi lityum iyon bataryalara göre daha 
olumludur. Bu da bize soğuk iklimli bölgelerde 
ya da düşük hızlı elektrikli araçlar için kullanım-
da bir avantaj sağlamaktadır. Gelecek potansi-
yelini düşündüğümüzde ve endüstriyel açıdan 
baktığımızda da sodyum iyon bataryalar, lityum 
iyon bataryalara özellikle güvenlik açısından ve 
üretim aşamasındaki maddi açıdan bir destek 
olarak ön görülebilmektedir. İnönü Üniversite-
si’ndeki hocalarımızla beraber bu çalışmaları 
yapıyoruz. Birçok makale yayınladık, uluslara-
rası camiada makalelerimiz kullanıldı. Bir sonra-
ki adım da eğer ürettiğimiz bataryaların verimli-
liği artırılmış ve literatürde gerçekten yetkin bir 
yere ulaştığımızda bunun patentinin alınmasını 
ve uygulamaya geçilmesini hedefliyoruz” ifade-
lerini kullandı.

TÜRK BİLİM İNSANLARINDAN DEV ÇALIŞMA, 
ELEKTRİKLİ ARAÇLAR DAHA GÜVENLİ OLACAK

Gelecek potansiyelini düşündüğümüz-
de ve endüstriyel açıdan baktığımızda 
da sodyum iyon bataryalar, lityum iyon 
bataryalara özellikle güvenlik açısından 
ve üretim aşamasındaki maddi açıdan 
bir destek olarak ön görülebilmektedir. 
İnönü Üniversitesi’ndeki hocalarımızla 
beraber bu çalışmaları yapıyoruz. Birçok 
makale yayınladık, uluslararası camia-
da makalelerimiz kullanıldı. Bir sonraki 
adım da eğer ürettiğimiz bataryaların ve-
rimliliği artırılmış ve literatürde gerçek-
ten yetkin bir yere ulaştığımızda bunun 
patentinin alınmasını ve uygulamaya ge-
çilmesini hedefliyoruz

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !
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M
İLLİYETÇİ Hareket 
Partisi Elazığ Millet-
vekili Semih IŞIKVER, 
Elazığ Organize Sana-

yi Bölgesinde faaliyetlerini sürdüren 
TALO Grup Armine Çanta Üretim Tesi-
sini ziyaret ederek İşletme sahibi Gür-
kan Talo’dan üretim ve tesis hakkında 
bilgiler aldı. IŞIKVER, ziyarette yap-
tığı değerlendirmede, “Bacası tüten 
her işletme en büyük moral ve umut 
kaynağımızdır. Çünkü bu işletmeler iş 
demek, aş demek, umut demektir” ifa-
delerinde bulundu…

Talo Grup Armine Çanta Üretim 
Tesisi Yönetim Kurulu Başkanı Gür-
kan Talo, MHP Elazığ Milletvekili Se-
mih Işıkver, MHP İl Başkanı Yunus Bal, 
MHP İlçe Başkanı Vahit Erkan ve be-

raberindeki heyetle fabrikayı gezerek 
üretim süreçleri ve fabrika hakkında 
bilgiler verdi.

Talo, tesisin kendi alanında Tür-
kiye’de birinci olduğunu belirterek, 
“Yoğun olarak bayanların yer aldığı ve 
500 kişinin istihdam edildiği bu tesis 
kendi alanında dünyada da üçüncü 
konumda yer alıyor. Şu an yaklaşık 20 
ülkeye ihracatımız söz konusu. İhra-
catta yaşamış olduğumuz bazı sorun-
lara rağmen büyümeye ve hem ilimize 
hem de ülkemize değer katma müca-
delemize kararlıkla devam ediyoruz. 
Nazik ziyaretiniz ve ilginiz için teşek-
kür ediyorum” ifadelerinde bulundu.

BU ÖRNEK İŞLETMEYLE GU-
RUR DUYUYORUZ

Tesisi ziyaret ederek, çalışanlarla 

sohbet eden ve üretim süreçleri hak-
kında bilgi alan MHP Elazığ Milletve-
kili IŞIKVER yaptığı değerlendirmede, 
“Talo Grup Armine Çanta Üretim Tesi-
si bir başarı hikayesidir. Çünkü, ken-
di alanında Türkiye birincisi ve dün-
ya üçüncüsü bir işletmeyi var etmek 
kolay bir şey değil. Gürkan kardeşim 
bu anlamda tüm genç girişimcilere 
rol model ve örnektir. Bu işletmeyle 

bu bakımdan gurur duyuyor ve iftihar 
ediyoruz. 

Organize Sanayi Bölgemizde ve 
yapımı devam eden diğer sanayi böl-
gelerinde bu tür işletmelerin sayısının 
artması en büyük temennimiz ve he-
defimiz olmalıdır. Çünkü bu işletmeler 
iş demek, aş demek ve umut demektir.

Başta ihracat olmak üzere üretimin 
her aşamasında yaşanan sorunların 

aşılması ve işletmenin başta İlimiz ol-
mak üzere Ülkemizin çok önemli bir 
marka değeri olarak büyümesi için 
elimizden gelen desteği sonuna ka-
dar vermeye gayret edeceğiz. Ben bu 
bakımdan Sayın Gürkan Talo karde-
şimi bir kez daha kutluyor, bu büyük 
başarının moral ve motivasyonumuzu 
bir kat daha artırdığını ifade etmek is-
tiyorum” dedi.

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı, 
Kalkınma Ajansları Genel Mü-
dürlüğü koordinasyonunda 
26 Kalkınma Ajansı aracılığıyla 

yürütülen Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik 
Programı ile Türkiye genelinde yerel ve 
bölgesel kalkınmayı hızlandırmayı hedef-
liyor. Program, bölgeler arası gelişmişlik 
farklarını azaltmak, yerel istihdamı artır-
mak ve sürdürülebilir kalkınmayı destekle-
mek amacıyla hayata geçirildi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından müjdesi verilen program kapsa-
mında, her bir yatırım projesine 240 milyon 
TL’ye kadar destek sağlanacak. Açıklama-
da, atıl kaynakların üretime kazandırılma-
sı ve bölgesel rekabetçiliğin artırılmasının 
hedeflendiği belirtildi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır ise teşvik programının 81 ilde 
324 yatırım konusunu kapsadığını belirte-
rek, sanayi, tarım, teknoloji ve turizm gibi 
stratejik sektörlere odaklanıldığını ifade 
etti. Program kapsamında, Bingöl, Ela-
zığ, Malatya ve Tunceli illerini kapsayan 
TRB1 Bölgesi için de özel yatırım alanla-
rı belirlendi. Bölgenin coğrafi potansiyeli 
ve ekonomik dinamikleri göz önünde bu-
lundurularak hazırlanan projelerle yüksek 
katma değerli ve istihdam odaklı yatırımlar 
desteklenecek.

Elazığ turizm ve gıda sanayisi yatırı-
mı

Tavuk eti işleme tesisi, Elazığ’ı gıda sa-
nayisinde öne çıkaracak. Mermer atıkların-
dan yapı malzemeleri üretimi ile çevresel 
sürdürülebilirlik sağlanacak.Hazar Gölü 
çevresinde dört yıldız ve üzeri konaklama 
tesisi turizm potansiyelini artıracak. Üzüm 
mamulleri üretimi tesisi ile tarım ve kırsal 
kalkınma desteklenecek.

Malatya’da tarım, tekstil ve su ürün-
leri

2 bin büyükbaş kapasiteli et işleme 

tesisi, Malatya’nın et ihracatını artıracak. 
Su ürünleri işleme tesisi, bölgenin su kay-
naklarından maksimum fayda sağlayacak. 
Tekstil yan sanayi ürünleri üretimiyle sek-
töre ileri-geri bağlantı kazandırılacak. Ka-
yısı ve çekirdeğinden katma değerli ürün-
lerin üretimi teşvik edilecek.

Tunceli’de termal ve doğa turizmi 
Beş yıldızlı otel ve termal turizm komp-

leksi ile turizm gelirleri artırılacak. Doğa te-
melli turizm merkezi ile yılın dört mevsimi 
turizm hedefleniyor.500 büyükbaş kapasi-
teli süt üretim ve işleme tesisi, ildeki tarım 
potansiyelini ekonomik değere dönüştüre-
cek.

Yatırımcılara sunulan destekler
Yatırımcılar programa 1 Ağustos - 30 

Eylül 2025 tarihleri arasında yerelkalkin-
mahamlesi.sanayi.gov.tr adresinden baş-
vuru yapabilecek. Verilecek destekler ara-
sında, Yatırım tutarının yüzde 15’i oranında 
nakdi destek veya yüzde 20’sine kadar 
faiz/kar payı desteği (üst sınır: 240 milyon 

TL)
Yüzde 50 vergi indirimi, KDV istisnası, 

yatırım yeri tahsisi
Gümrük vergisi muafiyeti, Sigorta primi 

işveren hissesi desteği (6. bölgede 12 yıl), 
sigorta primi işçi hissesi desteği (6. bölge 
illerinde)

“Bölge için stratejik bir fırsat”
Fırat Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri 

Mehmet Şirin Budancamanak, programın 
TRB1 Bölgesi için son derece stratejik bir 
fırsat olduğunu belirtti. Budancamanak, 
“Amacımız yalnızca yeni yatırımlar değil, 
aynı zamanda kalıcı istihdam, katma de-
ğerli üretim ve uluslararası rekabet gücü. 
Tarım, turizm ve sanayi gibi alanlarda ya-
tırımcılara büyük fırsatlar sunuluyor” dedi.

Ajansın, yatırımcıların başvuru süreçle-
rinde teknik destek sağlayacağını belirten 
Budancamanak, özellikle tarım, gıda, teks-
til, doğal kaynaklar ve turizm gibi sektör-
lerde yenilikçi ve sürdürülebilir projelerin 
önceliklendirileceğini ifade etti.

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: BACASI TÜTEN 
İŞLETMELER MORAL KAYNAĞIMIZDIR

Milletvekili Işıkvernn: “Organize Sanayi Bölgemizde ve yapımı devam 
eden diğer sanayi bölgelerinde bu tür işletmelerin sayısının artması en 
büyük temennimiz ve hedefimiz olmalıdır. Çünkü bu işletmeler iş de-
mek, aş demek ve umut demektir. Başta ihracat olmak üzere üretimin 
her aşamasında yaşanan sorunların aşılması ve işletmenin başta İlimiz 
olmak üzere Ülkemizin çok önemli bir marka değeri olarak büyümesi 
için elimizden gelen desteği sonuna kadar vermeye gayret edeceğiz. 
Ben bu bakımdan Sayın Gürkan Talo kardeşimi bir kez daha kutluyor, 
bu büyük başarının moral ve motivasyonumuzu bir kat daha artırdığını 
ifade etmek istiyorum”

TANINMIŞ İŞ İNSANI FIRAT TAT, 
“ELAZIĞ LOKANTACILAR VE PASTACILAR 

ODASI BAŞKANLIĞINA ADAYIM”

ELAZIĞ’DA  uzun yıllardır lokantacılık sek-
töründe hizmet veren tanınmış esnafların-
dan Paçacı Ziya Usta işletmesinin sahibi 

Fırat Tat önümüzdeki aylarda yapılacak olan Elazığ 
Lokantacılar ve Pastacılar Oda Başkanlığına aday 
olduğunu açıkladı.

İnsan hayatının olduğu yerde var olduğunu ve 
devam edeceğini, istihdama önemli ölçüde kat-
kı veren ve istikrarında temel mekanizması olan 
Lokantacılık mesleğinin, şehirlerin kimliğini, kali-
tesini, tanınırlığını ve bilinirliğini de etkilen önemli 
unsurlardan biri olduğunu belirten İş insanı Fırat 
Tat: “Esnaf ve sanatkarlar ekonomik dinamikliğin 
ve canlılığın kaynağını oluşturan, istihdama önemli 
bir katkı sağlayan istikrarın da temel mekanizması 
olarak kabul gören bir kesimdir. Her meslekte ve 
kesimde olduğu gibi bizim meslekte de sıkıntıları-
mız bulunmaktadır. Uzun yıllardır bu sektörde hiz-
met vermem ve sektörün sorunlarını çok yakinen 
bilmem nedeniyle İlimizde bu yeni bir soluk yeni 
bir anlayış getirmek için önümüzdeki aylarda ya-
pılacak olan Elazığ Lokantacılar ve Pastacılar Oda 
Başkanlığına adayım. 

Oluşturacağımız yönetim kurulu arkadaşlarımız 
ile sektörün sorunlarını, çözüm yollarını yetkililere 
iletmeye, çözüm noktasında yardımcı olmaya çaba 
göstereceğiz. İnsanlarımızın hayat kalitesini ve sağ-
lığını doğrudan etkiyen ve belirleyen sektörümü-
zün, bu ilin kimliğini, estetiğini, kalitesini, cazibesini 
tanınırlığını ve bilinirliğini ön plana çıkararak hizmet 
etme noktasında en üst seviyeye taşımayı hedef-
liyoruz. Bundan dolayı oluşturacağımız güçlü yö-
netim kurulu üyeleriyle ve esnafımızla birlikte güçlü 
bir oda imajını oluşturmaya çalışacağız.” Dedi.

BÖLGE İÇİN STRATEJİK BİR FIRSAT
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından müjdesi 
verilen program kapsamın-
da, her bir yatırım projesine 
240 milyon TL’ye kadar des-
tek sağlanacak. Açıklamada, 
atıl kaynakların üretime ka-
zandırılması ve bölgesel re-
kabetçiliğin artırılmasının he-
deflendiği belirtildi. Program 
kapsamında, Bingöl, Elazığ, 
Malatya ve Tunceli illerini kap-
sayan TRB1 Bölgesi için de 
özel yatırım alanları belirlendi.
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A
K  Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 
Erol Keleş, kentte yürütülen kamu 
yatırımlarını yerinde inceleyerek 
yetkililerden bilgi aldı. Ziyaretle-

rinde eğitimden sağlığa, 
spordan sosyal hizmetlere 
kadar birçok alanda yü-
rütülen çalışmalara dikkat 
çeken Keleş, yatırımların 
Elazığ’ın geleceğine değer 
katacağını ifade etti.

Milletvekili Keleş, ilk 
olarak Elazığ İl Milli Eğitim 
Müdürü Beraat Şahin’i zi-
yaret ederek, devam eden 
yatırımlar ve planlanan 
projeler üzerine istişare-
lerde bulundu. Ardından 
yapımı süren İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü yeni hizmet binasında incelemeler-
de bulunan Keleş, “Eğitim altyapımıza güç ka-
tacak bu çalışmalar; şehrimizin yarınlarını inşa 
edecek, evlatlarımızın daha modern ve nitelikli 
imkânlarla buluşmasını sağlayacaktır” dedi.

Hilalkent Camii’nde vatandaşlarla birlikte 
cuma namazını eda eden Milletvekili Keleş, na-
maz sonrası hemşehrileriyle selamlaşıp sohbet 
etti. Birlik ve beraberlik vurgusu yapan Keleş, 

“Rabbim kardeşliğimizi 
daim eylesin” ifadelerini kul-
landı.

Engelsiz Sosyal Yaşam 
Derneği’nin Programına 
Katıldı

Şehrülaziz El-Aziz Sesimi 
Duyan Var Mı Engelsiz Sos-
yal Yaşam ve Yardımlaşma 
Derneği’nin 2. kuruluş yıl 
dönümü etkinliğine katılan 
Keleş, kısa sürede önemli 
farkındalık çalışmaları haya-
ta geçiren dernek yönetimi-
ni tebrik ederek, “Özellikle 

Gazze’de yaşanan insanlık dramına dikkat çe-
kerek mazlumların sesi olmaları çok kıymetlidir” 
dedi. Elazığ Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü’nü ziyaret eden Keleş, yürütülen 
projeler hakkında bilgi aldı. Müdür Mehmet Ka-

raaslan ve ekibine teşekkür eden Keleş, özverili 
çalışmalarının önemine değindi.

Yarı Olimpik Yüzme Havuzu İnşaatında 
İnceleme

Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren 
ile birlikte inşaatı süren yarı olimpik yüzme ha-
vuzu yerinde incelemelerde bulunan Keleş, 
“Gençlerimizin spora yönelmesine ve sağlıklı 
bireyler olarak yetişmesine katkı sağlayacak bu 
yatırım, aynı zamanda ilimizin sosyal hayatına 
da değer katacaktır” diye konuştu.

Yeni Sağlık Tesislerini Ziyaret Etti
Milletvekili Keleş, İl Sağlık Müdürü Emrah 

Gecekuşu ile birlikte yakın zamanda faaliyete 
geçen Kızılay, Güneykent 3 Nolu ve Şahinkaya 
Mahallesi Aile Sağlığı Merkezlerinde inceleme-
lerde bulundu. Keleş, yatırımların Elazığ’ın sağ-
lık altyapısına güç katacağını ifade etti.

Muhtarlarla Bir Araya Geldi
Akşam saatlerinde bazı mahalle muhtarlarıy-

la bir araya gelen Keleş, mahallelerin ihtiyaçları 
ve öncelikli talepleri üzerine değerlendirmeler-
de bulundu. “Aziz şehrimizin her köşesi için el 
birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

ELAZIĞ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları’nın şehrin kültürel mirasını ya-
şatma ve turizmi canlandırma hedefiy-

le hayata geçirdiği Harput Musiki Müzesi, Basın 
Müzesi, Hoca Hasan Hamam Müzesi ve Kent 
Müzesi, yaz aylarında binlerce ziyaretçiyi ağır-
layarak şehrin tarihine ve kimliğine ışık tutuyor. 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın 
“Müzeler Şehri Elazığ” vizyonuyla hayata geçir-
diği Harput Musiki Müzesi, Basın Müzesi, Hoca 
Hasan Hamam Müzesi ve Kent Müzesi, yaz se-
zonunda hem yerli hem de yabancı ziyaretçi-
lerin yoğun ilgisiyle Elazığ’ın kültürel hayatına 
değer kazandırdı.

MÜZELER, ŞEHRİN TURİZM POTANSİYE-
LİNİ GÜÇLENDİRDİ

Kentin tarihi ve kültürel değerlerini gün yü-
züne çıkaran müzeler, ziyaretçilerine sadece 
bilgi sunmakla kalmazken geçmişle bağ kurma 
ve Elazığ’ın kadim kültürünü yakından tanıma 
imkanı sunuyor. Ziyaretçilerin yoğun ilgi göster-
meye devam ettiği müzeler, yaz aylarında şeh-
rin turizm potansiyelini de güçlendirerek hare-
ketliliği de artırdı.  

HARPUT MUSİKİ MÜZESİ, HARPUT MU-
SİKİSİNİN RUHUNU YAŞATMAYA DEVAM 
EDİYOR

Medeniyetler merkezi Harput’un köklü musi-
kisini günümüze taşıyan Harput Musiki Müzesi, 
Harput Konağı’nda kapılarını müzikseverlere 
açarak adeta misafirlerini geçmişe bir kültür 
yolculuğuna çıkartıyor. Müze, Elazığ’ın musiki-
sini her yaştan vatandaşa tanıtırken, gelecek 
nesillere aktarılmasını hedefliyor. Yıl içerisinde 
Harput Musiki Müzesi’nde gerçekleştirilen Kür-
sübaşı konserleri de Harput musikisinin ruhunu 
yaşatmaya devam ediyor.

MEHMET TOPAL BASIN MÜZESİ, ELA-
ZIĞ’IN BASIN BELLEĞİNE KATKI SUNUYOR

Harput’un tarihi dokusunu yaşatan Sağir 
Müftü Konağı, “Müzeler Şehri Elazığ” projesi 
kapsamında Basın Müzesi olarak yeniden şeh-
re kazandırıldı. Elazığ’ın basın belleğine katkı 
sunan müze, geçmişten günümüze uzanan 
basın tarihinin hafızasını saklı tutuyor. Mehmet 
Topal Basın Müzesi’nde baskı kalıplarından 
matbaaya, haberleşme araçlarından gazete ve 
dergilere kadar birçok basın ve yayın materyali 
sergilenirken, şehrin basın tarihini merak eden 
ziyaretçilere eşsiz bir deneyim sunuyor.

H. HASAN HAMAM MÜZESİ’NDE DÜZEN-
LENEN KONSERLER, VATANDAŞLARA KÜL-
TÜR VE SANATLA DOLU GÜNLER YAŞATTI

Yüzyıllar boyunca Harput’un simgelerinden 
biri olan Hoca Hasan Hamamı, Elazığ Belediye-
si’nin restorasyon çalışmalarıyla yeniden şeh-
re kazandırılarak müze olarak hizmet vermeye 
devam ediyor. Tarihi dokusunu koruyarak ge-
leceğe taşınan yapı hamam geleneğinin izlerini 
taşırken, bal mumu heykeller, dönemin hamam 
malzemeleri, kazılar sonucu ortaya çıkan kurna 
ve bazı malzemeler müzede sergileniyor. Os-
manlı’nın eşsiz sanatsal mimarisinin yansıtıldığı 
müze konuklarını tarihte yolculuğa çıkartırken, 
yaz döneminde düzenlenen Kürsübaşı konser-
leri de vatandaşların keyifli akşamlar yaşaması-
nı sağlıyor.

KENT MÜZESİ, YOĞUN İLGİ GÖRDÜ
Bir asırdan fazla bir geçmişe sahip olan ve 

son olarak Elazığ Valiliği hizmet binası olarak 
kullanılan tescilli tarihi yapı, Elazığ Belediyesi 
tarafından başlatılan restorasyon çalışmaları ile 
Kent Müzesi olarak düzenlendi. Kent hafızasını 
yaşatmak ve gelecek kuşaklara aktarmak ama-
cıyla faaliyete başlayan iki katlı tarihi yapı, şeh-
rin kültürel mirasını bütün yönleriyle yansıtan 
bir kültür ve turizm yapısına dönüştü, Yapının 
zemin katında yer alan tematik galeride, Har-
put’un binlerce yıllık tarih yolculuğu kronolojik 
bir anlatımla sunulurken, Osmanlı’dan Cumhu-
riyet’e uzanan süreçte Elazığ’ın eğitim serüveni, 
kent belleği ve Atatürk’ün şehre dair izleri özel 
bölümlerle ziyaretçilere aktarılıyor. Üst katta 
ise Elazığ’a özgü dokuma gelenekleri, mutfak 
kültürü, müzik mirası, geleneksel giyim tarzları, 
el sanatları, sağlık ve eczacılık tarihi, sarraflık, 
kalaycılık, madencilik, endemik bitki çeşitlili-
ği ve kök boyama gibi pek çok değer, özgün 
minyatürler ve detaylı modellemelerle yaşatılı-
yor. Şehir merkezinde yer alan Kent Müzesi de 
sanatseverler tarafından yaz döneminde yoğun 
ilgi gören turizm noktalarından biri oldu.

Ekonomi sadece rakamlarla ölçülen bir 
sistem değildir; günlük yaşamın ritmini, top-
lumsal dengeleri ve bireylerin psikolojisini 
doğrudan etkiler. Bu bağlamda memur maaş-
ları, sadece bir gelir kalemi olmanın ötesinde, 
toplumun ekonomik sağlığına dair önemli bir 
gösterge niteliği taşır.

Son dönemde yaşanan ekonomik dalga-
lanmalar, memur maaşlarının alım gücünü 
doğrudan etkilemektedir. Enflasyon ve döviz 
kurlarındaki yükseliş, maaşların reel değerini 
düşürürken, bireylerin tüketim alışkanlıklarını 
ve tasarruf eğilimlerini yeniden şekillendiriyor. 
Bu durum, kamu sektöründe çalışanların mo-
tivasyonunu ve üretkenliğini de etkileyebilir; 
çünkü maaş, yalnızca bir ödeme değil, aynı 
zamanda emeğin karşılığı ve toplumsal statü-
nün bir simgesidir.

Ekonomik düzenlemeler ve zam politikala-
rı, memurlar üzerinden tüm topluma yaygın et-
kiler yaratır. Örneğin, toplu sözleşmeler yoluy-
la belirlenen maaş artışları sadece memurların 
bütçesini değil, piyasadaki talep dengesini de 
değiştirir. Artan maaşlar, tüketim talebini yük-
seltirken, bütçesel baskılar ve enflasyon risk-
leri, devlet politikalarını yeniden gözden geçir-
meye zorlar. Bu bağlamda memur maaşları, 
ekonomik döngünün hem başlangıç noktası 
hem de sonuç göstergesi haline gelir.

Toplumsal açıdan bakıldığında, maaşlar-
daki değişim gelir adaleti ve sosyal huzur üze-
rinde de etkili olur. Yetersiz artışlar, çalışanlar 
arasında eşitsizlik algısını güçlendirirken, eko-
nomik memnuniyetin düşmesine neden ola-
bilir. Bu durum, toplumda güven duygusunun 
azalmasına ve uzun vadede sosyal gerilimlerin 
yükselmesine yol açabilir.

Sonuç olarak, memur maaşları sadece bir 
ödeme aracı değil, ekonomik düzenlemelerin 
ve toplumsal sağlığın aynasıdır. Politika yapı-
cılar, maaş artışlarını belirlerken yalnızca bütçe 
rakamlarına değil, toplumun psikolojisine ve 
ekonomik davranışlarına da dikkat etmelidir. 
Çünkü bir toplumda refahın ve istikrarın temel 
göstergelerinden biri, kamuda çalışanların ya-
şam standartlarıdır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

“MEMUR
 MAAŞLARI VE 

TOPLUMSAL ETKİLERİ”

MERKEZ  İlçe Değirmenönü, 
İçme ve Elmapınarı Köyleri 
“İçme ve Kullanma Suyu” 

yapım işinde çalışmalar tüm hızıyla de-
vam ediyor.

Söz konusu yapım işlerine 
27.06.2025 tarihi itibarıyla başlanılmış 
olup sözleşmesine göre iş bitim tarihi 
23.12.2025 olarak belirlenmiştir.

Toplamda 2 adet 75 tonluk ve 1 adet 
100 tonluk betonarme gömme depola-
rın yapılacağı çalışmada,  terfi hatları ve 
şebekeler için 18.500 metre polietilen 
boru döşenerek afet konutlarına sağlık-
lı içme ve kullanma suyu sağlanacak.

Ayrıca sondaj kuyularının enerji ih-
tiyacı,  yenilenebilir enerji kaynağı olan 
güneşten karşılanacak olup, sisteme 
herhangi bir insan müdahalesi olmak-
sızın radyo frekans yöntemiyle otomas-
yon gerçekleşecek.

AFET KONUTLARI GÜNEŞ ENERJİLİ 
İÇME SUYU PROJESİ HIZLA İLERLİYOR ELAZIĞ BELEDİYESİ MÜZELERİ, ELAZIĞ’IN TARİHİNE IŞIK TUTTU

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, KAMU YATIRIMLARINI İNCELEDİ

Kentte yürütülen kamu yatı-
rımlarını yerinde inceleyerek 
yetkililerden bilgi alan AK 
Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, eğitimden 
sağlığa, spordan sosyal hiz-
metlere kadar birçok alanda 
yürütülen çalışmalara dikkat 
çekerek: “Aziz şehrimizin her 
köşesi için el birliğiyle çalış-
maya devam edeceğiz” dedi.

23.09.2014 tarih ve 908 sayılı İş-
yeri Açma ve Çalışma Ruhsatını 
kaybettim. Hükümsüzdür.

Doğu Unlu Mamüller

KAYIP İLANI



ELAZIĞ’DA  şehir içi trafik akışını hız-
landıracak önemli projelerden biri 
olan Hazar Dağlı Kavşağı, planlanan 

sürede tamamlanarak halkın hizmetine sunul-
maya hazırlanıyor. Elazığ Karayolları Genel 
Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen ve 
Elazığ Belediyesi tarafından desteklenen kav-
şak düzenleme çalışmaları, yoğun mesai ve 
özveriyle çalışan ekipler sayesinde öngörülen 
takvime uygun şekilde son aşamaya ulaştı.  
Proje tamamlandığında, şehir merkezindeki 
trafik yoğunluğunun önemli ölçüde azalması 
ve ulaşımın daha hızlı ve güvenli hale gelmesi 
hedefleniyor. Kavşak, Elazığ trafiğinin akışını 
kolaylaştıracak ve sürücülere rahat bir ulaşım 
imkânı sağlayacak.

Elazığ Belediyesi yetkilileri, kavşak proje-
sinin son aşamalarının hızla tamamlandığını 
belirterek, 30 Ağustos itibarıyla bölgenin va-
tandaşların kullanımına açılacağını duyurdu. 
Özverili ve planlı çalışmalarıyla projenin za-
manında tamamlanmasını sağlayan ekipler 
de takdir topladı.

Hazardağlı Kavşağı Projesinde yüklenici 
firma olan inşaat sektöründe kaliteli projele-
re imza atan güvenilir ve verimli çalışma ko-
nusunda azami dikkat gösteren Özsal İnşaat 
projedeki tüm faaliyetlerinde çevreye ve için-
de bulunduğu topluma karşı sorumluluklarını 
dikkate alarak, bu duyarlılığını çevreye mini-
mum seviyede etki eden ürün ve teknolojileri 
kullanarak gösteriyor. Özsal İnşaat projedeki 
titiz ve çevreye duyarlılığı konusundaki çalış-
malarından dolayı vatandaşlarda büyük takdir 
topluyor.

Özsal İnşaat çalışanlarının asfaltı kirletme-
mek adına yere naylon sererek harç yapmala-
rı vatandaşlar tarafından takdir edildi.
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“OKUL ALIŞVERİŞLERİNİ
MUTLAKA BİLİNİR VE 

GÜVENİLİR ESNAFTAN YAPIN”

ARTAN enflasyon ve gıda fiyatları, 
vatandaşların cebini zorlamaya 
davam ediyor. Açlık sınırının as-

gari ücretin üstünde olduğu günümüzde 
asgari ücretli 
geçim sıkıntısı 
yaşarken özel-
likle meyve ve 
sebzeyi pazar-
da dilimle, ta-
neyle alıyor.

Asgari ücretli 
ve emekli içine 
ete ulaşımın zor olduğu ülkemizde asgari 
ücretlinin kiloyla aldığı meyve ve sebzeler 

bugün ulaşılmaz bir hale geldi.
Asgari ücretle geçinen milyonlar kira, 

elektrik, su, doğalgaz, fırın, giyim gibi zorun-
lu ihtiyaçlarını karşılayıp geri kalan bütçeyi 

meyve-sebzeye 
ayırsa da tüm ay 
boyunca ancak 
birkaç kilogram 
ürün alabiliyor.

Pazarcı esna-
fı müşteri azlığın-
dan ve maliyet 
artışında şikayet 

ederken, vatandaş da pahalılıktan dert ya-
nıyor. Halk artık pazara alışveriş arabasıyla 

değil pazar çantası veya poşetle gidiyor. 
Esnaf ürünlerin satılmamasından ve çürü-
mesinden şikayet ederken vatandaşlarda 
haklı olarak maaşlarının düşük olmasından 
yakınıyor. Artık akşamları daha uygun fiyata 
meyve, sebze almak için gelenlerin kalma-
dığını belirten pazarcı esnafı görüşlerini “Ak-
şamcılar diye bir şey kalmadı artık. Uygun 
fiyat diye bir şey yok, esnaf fiyat düşüremi-
yor. Eskiden sepetini dolduran müşteri, şim-
di yalnızca birkaç ürünle pazardan çıkıyor.” 
şeklinde dile getirdi.

Vatandaşlar, Pazar alışverişlerinde paha-
lılıktan yakınırken, esnaflarda satışların dü-
şüklüğünden dert yanıyor. 

PAZAR FİYATLARIPAZAR FİYATLARI
CEP YAKIYORCEP YAKIYOR

Asgari ücretli ve emekli içine ete ulaşımın zor 
olduğu ülkemizde asgari ücretlinin kiloyla al-
dığı meyve ve sebzeler bugün ulaşılmaz bir 
hale geldi. Pazarcı esnafı müşteri azlığından 
ve maliyet artışında şikayet ederken, vatan-
daş da pahalılıktan dert yanıyor. Halk artık pa-
zara alışveriş arabasıyla değil pazar çantası 
veya poşetle gidiyor.

HAZAR DAĞLI KAVŞAĞI AÇILIYOR

Vatandaşlara daha hızlı, güvenli ve 
konforlu bir ulaşım olanağı sağlamayı 
hedefleyen Hazardağlı Kavşağı proje-
siyle, akıllı trafik yönetim sistemleri ve 
modern yol geometrisiyle donatılarak 
şehir içi ulaşımda önemli bir rahatlama 
sağlanması hedefleniyor.

ALIŞ-VERİŞ döneminin sadece bir 
tüketim süreci değil, aynı zamanda 
çocukların sağlığı ve şehir ekonomi-

si açısından da kritik bir önem taşıdığına dikkat 
çeken Elazığ Tuhafiyeciler ve Konfeksiyoncular 
Esnaf Odası Başkanı Mithat Ulaş, “Vatandaşları-
mızdan özellikle rica ediyoruz; okul alışverişlerini 
mutlaka bilinir, güvenilir esnaftan yapsınlar. Çün-
kü esnaf, sattığı ürünün arkasında durur, kaliteli 
ve sağlıklı malzeme sunar. Ayrıca yaptığınız her 
alışveriş şehrimizin ekonomisine katkıdır” dedi.

Elazığ Tuhafiyeciler ve Konfeksiyoncular Es-
naf Odası Başkanı Mithat Ulaş, okulların açılma-
sına günler kala velilere önemli uyarılarda bulun-
du.

Alışveriş döneminin sadece bir tüketim süreci 
değil, aynı zamanda çocukların sağlığı ve şehir 
ekonomisi açısından da kritik bir önem taşıdığını 
dile getiren Başkan Ulaş, “Velilerimizin en önem-
li sorumluluğu, çocuklarını sağlıklı ve güvenilir 
ürünlerle okula hazırlamaktır. Kıyafet ve okul mal-
zemesi alırken mutlaka ürünün kalitesine, kumaş 
yapısına ve güvenilirliğine dikkat edilmesi gere-
kir. Merdiven altı, sağlıksız ve kayıt dışı ürünler 
kısa vadede cazip görünebilir ama uzun vadede 
hem çocuklarımızın sağlığını riske atar hem de 
aile bütçemize zarar verir. Vatandaşlarımızdan 
özellikle rica ediyoruz; okul alışverişlerini mut-
laka bilinir, güvenilir esnaftan yapsınlar. Çünkü 
esnaf, sattığı ürünün arkasında durur, kaliteli ve 
sağlıklı malzeme sunar. Ayrıca yaptığınız her alış-
veriş şehrimizin ekonomisine katkıdır. Yerel esna-
fı tercih ederek hem çocuklarımızı korumuş olu-
ruz hem de şehrimizin ticari hayatına güç katmış 
oluruz” diye konuştu.

“Yerel esnafımıza sahip çıkalım”
Ekonomik zorluklara rağmen esnafın elinden 

gelen tüm gayreti gösterdiğini aktaran Ulaş, “Bu-
gün yaşanan maliyet artışlarına rağmen esnafı-
mız, hem velilerimizin bütçesini zorlamayacak 
hem de kaliteyi koruyacak çözümler sunmaya 
çalışıyor. Bu noktada esnafımıza güvenilmesi, 
velilerimizin de içini rahatlatacaktır. Çocuklarımı-
zın geleceği için atacağımız her adım değerlidir. 
Onların sağlığı ve eğitimi için bilinçli alışveriş yap-
mak hepimizin ortak sorumluluğudur. Gelin, ye-
rel esnafımıza sahip çıkalım; hem çocuklarımızın 
sağlığını hem de şehrimizin ekonomisini birlikte 
koruyalım” şeklinde konuştu.

“Bugün yaşanan maliyet artışlarına 
rağmen esnafımız, hem velilerimizin 
bütçesini zorlamayacak hem de ka-
liteyi koruyacak çözümler sunmaya 
çalışıyor. Bu noktada esnafımıza gü-
venilmesi, velilerimizin de içini ra-
hatlatacaktır. Gelin, yerel esnafımıza 
sahip çıkalım; hem çocuklarımızın 
sağlığını hem de şehrimizin ekono-
misini birlikte koruyalım” 

ULAŞTIRMA  ve Altyapı Bakan-
lığı’nın açıkladığı verilere göre, 
Elazığ Havalimanı Temmuz ayın-

da yoğun bir döneme tanıklık etti. Gelen 
ve giden yolcular dahil olmak üzere top-
lam 107.299 yolcuya hizmet veren hava-
limanı, iç ve dış hatlarda önemli bir hare-
ketlilik yaşadı.

Elazığ Havalimanı, Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı verilerine göre Temmuz ayında 
107.299 yolcuya hizmet vererek yoğun bir 
dönem geçirdi.

Uçuş Trafiği ve Taşınan Yük Miktarı
Yolcu sayısının yanı sıra, havalimanın-

daki uçak trafiği de oldukça hareketliydi. 
Temmuz ayı boyunca Elazığ Havalima-
nı’na iniş ve kalkış yapan uçak sayısı, kar-
go uçuşları dahil toplam 836 olarak kay-
dedildi. Bu uçuşlar sayesinde taşınan yük 
miktarı ise 1.168 tonu aştı. Hem yolcu hem 
de kargo trafiğindeki bu artış, havalimanı-
nın bölgesel ve ulusal havacılıktaki yerini 
sağlamlaştırdığını gösteriyor.

Yılın İlk Yedi Ayındaki Performans
Temmuz ayındaki başarılı performans, 

yılın ilk yedi ayındaki genel tabloyu da 
olumlu etkiledi. Temmuz döneminde Ela-
zığ Havalimanı’ndan seyahat eden toplam 
yolcu sayısı 607.948’e ulaştı. Aynı dönem-
de gerçekleşen uçak trafiği 5017, taşınan 
yük miktarı ise 5528 ton olarak kayıtlara 
geçti. Bu veriler, Elazığ Havalimanı’nın yıl 
boyunca istikrarlı bir şekilde büyüdüğünü 
ortaya koyuyor.

ELAZIĞ HAVAALANINDA 
İSTİKRARLI BÜYÜME 

DEVAM EDİYOR
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Elazığ, bu hafta düzenlenen 7. Gastro-
nomi Festivali ile adeta bir lezzet şölenine ev 
sahipliği yaptı. Festivalde şehrin mutfak zen-
ginliği hem yerel halk hem de misafirler için 
sergilendi. Sahnede Sefo, Maral ve Demet 
Akalın gibi isimler müzik ziyafeti verirken, 
şehrin köklü yemek kültürü bir kez daha ön 
plana çıktı. Bu festival yalnızca damak tadı-
mıza hitap etmekle kalmadı; aynı zamanda 
Elazığ’ın kültürel mirasını hatırlattı.

Elazığ mutfağı, Anadolu’nun en zengin 
mutfaklarından biri. Yaklaşık 150’yi aşkın ye-
mek çeşidiyle, Harput kültüründen bugüne 
taşınan tatları barındırıyor. Bu çeşitlilik, hem 
zengin coğrafyanın sunduğu ürünlerden 
hem de geçmişin derin izlerinden besleni-
yor. Her bir tarif, yalnızca bir yemek değil; 
nesilden nesile aktarılan bir hikâye aslında.

Bu hikâyenin başrollerinden biri Harput 
Köftesi. İnce bulgur, reyhan ve etin mükem-
mel uyumuyla hazırlanan bu sulu köfte, Ela-
zığ sofralarının vazgeçilmezi. Ardından, yuf-
kaların sarımsaklı yoğurtla buluştuğu Sırın 
geliyor. Sıradan bir hamur işi gibi görünse 
de, yapılışındaki incelik ve sunumdaki özen, 
onu adeta bir gastronomi sanatına dönüş-
türüyor.

Elazığ mutfağı yalnızca bu iki tatla sınır-
lı değil. Lobik Çorbası, Patila, Kömbe, Palu 
Tava, İşkene, Kara Kavurma ve tatlılarda Do-
langer ile Orcik, Harput kültürünün zengin-
liğini gözler önüne seriyor. Her biri farklı bir 
hikâye, farklı bir emek.

Bu mutfakta dikkat çeken bir başka un-
sur ise ekmek kültürü. Elazığ’da ekmek yal-
nızca sofrada bir yan unsur değil, başlı ba-
şına bir gelenek. Tandır ekmeği, taş ekmeği, 
fetir ekmeği ve bu ekmeklerden hazırlanan 
yağlı ekmek, sırın ve patila; geçmişten bu-
güne uzanan bir kültürel miras.

Elazığ Gastronomi Festivali, işte bu mi-
rası hem tanıtmak hem de yaşatmak için 
harika bir fırsattı. Yöresel tatların korunması 
ve gelecek nesillere aktarılması, bu tür et-
kinliklerle mümkün. Çünkü Elazığ mutfağı, 
sadece doyurmaz; geçmişi bugüne, bugü-
nü yarına taşır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ELAZIĞ’IN 
LEZZET MİRASI

KARPUZ VE KAVUN
YERKEN ZEHİRLENMEYİN!

ANKARA Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik 
Mikrobiyoloji Uzmanı Prof. Dr. Salih 

Cesur, yaptığı açıklamada, yeterli hijyen sağ-
lanmadan tüketilen meyve ve sebzelerin gıda 
zehirlenmesine neden olabileceği uyarısında 
bulundu.

Cesur, hava sıcaklıklarının artmasıyla bir-
likte vatandaşların serinlemek için sıkça tercih 
ettiği karpuz ve kavun gibi meyvelerin, uygun 
koşullarda saklanmadığında ve temizlenme-
diğinde sağlık sorunlarına yol açabileceğini 
söyledi. Bakteriyel, viral ve paraziter kaynaklı 
enfeksiyonların önlenmesi için gıda hijyenine 
özen gösterilmesi gerektiğine işaret eden Ce-
sur, şu uyarılarda bulundu:

“Gıdaları yemeden önce mutlaka ellerimizi 
yıkamamız gerekiyor. Gıdanın temizliğini ya-
parken sirkeli suda 15-20 dakika bekletmek 
önemli. Eğer gıda kirliyse ve toprakla teması 
olmuşsa, sirkeli suda beklettikten sonra iyice 
ovalayarak yıkamalıyız. Örneğin, kavun, kar-
puz, elma veya şeftali gibi meyveleri kesmek-
te kullanılan bıçaklar daha önce et veya tavuk 
ürünleriyle temas etmişse, bu bıçakları uygun 
bir deterjanla temizleyip iyice duruladıktan son-
ra kullanmalıyız. Karpuz ve kavunu yaz ayların-
da sıklıkla tüketiyoruz. Meyveleri 15-20 dakika 
sirkeli suda bekletirsek ve temizliğini yaparsak 
kesinlikle gıda zehirlenmesine neden olmaz.”

Meyve ve sebzelerin dışkı veya bakterilerle 
temas etmesi halinde enfeksiyon riski taşıdığı-
na işaret eden Prof. Dr. Cesur, “Salmonella ve 
shigella gibi bakteriler su ve gıdalara bulaşarak 
besin zehirlenmesine neden olabilir. Salmonel-
la genellikle tavuk etinden, shigella ise kirli su-
dan bulaşır. Bu nedenle sebze ve meyvelerin 
iyi yıkanması çok önemlidir.” diye konuştu.

ÜLKEDE  çok fazla tuz 
tüketimi olduğunu belir-
ten Prof. Dr. Kader Uğur, 

“Sağlıklı bir bireyde genelde 1 çay 
kaşığını geçmeyecek şekilde, ra-
fine iyotlu tuz kullanılması öneril-
mektedir” dedi.

Fırat Üniversitesi 
Hastanesi İç Hasta-
lıkları Anabilim Dalı 
Endokrinoloji Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Kader Uğur, 
sağlıklı bireylerde 
beslenme konusun-
da açıklamalarda 
bulundu.

Prof. Dr. Kader 
Uğur, “Bireyin yaşına, cinsiyetine, 
büyüme dönemine, yaşlılık ve ge-
belik gibi özel durumlarına ve eşlik 

eden hastalıklarına göre ihtiyacı 
olan besinleri doğal, yeterli ve den-
geli bir şekilde vücuda almasını biz 
sağlıklı beslenme olarak tanımla-
yabiliriz. Sağlıklı bir bireyde günlük 
enerjinin besin dağılımına bakacak 

olursak. Bunun bü-
yük bir kısmını kar-
bonhidratlar dediği-
miz yüksek lifli tam 
tahıllar, kuru bakla-
giller, sebze ve mey-
veler alıyor. Şeker, 
çikolata, reçel gibi 
olan karbonhidratlar 
var. Sağlık açısından 
tüketiminin az olma-
sı istiyoruz. Bunları 

azaltmamız önemlidir. Diğer bir 
önemli ve günlük enerji kaynağı 
olarak almamız gerekenler protein-

lerdir. Hayvansal proteinlerin tüke-
timi önemlidir. Balık, baklagiller ve 
yoğurt, protein açısından zengin 
iken yumurta ve anne sütünün ise 
örnek proteinler olduğunu hiçbir 
zaman unutulmamalıyız” diye ko-
nuştu.

Diğer önemli bir besin kayna-
ğının yağlar olduğunu aktaran Dr. 
Uğur, “Doymamış yağlar açısından 
özellikle zeytinyağının tercih edil-
mesi önerilmektedir. Bunun dışın-
da tereyağı, kuyruk yağı, iç yağı 
gibi yağların daha az oranda tüke-
tilmesi gerekiyor. 

Endüstriyel ortamda kullanılan 
trans yağların ise mümkünse hiç 
tüketilmemesi gerekiyor. Sağlıklı 
bir bireyde vitamin ve mineral ek-
sikliği beklemiyoruz. Ülkemiz de 
çok fazla tuz tüketimi var. Sağlıklı 

bir bireyde genelde 1 çay kaşığını 
geçmeyecek şekilde, rafine iyot-
lu tuz kullanılması önerilmektedir. 
Sıvı tüketiminde ortalama günlük 
iki litrenin altına düşülmemesi ge-
rekiyor. Ayrıca tüketileceğimiz gı-
daların glisemik indeksinin düşük 
olmasına, sebze ve meyvelerin 
bolca tüketilmesine ve zeytinyağlı 
gıdaların tercih edilmesi önemlidir. 
Ne yediğimizi seçebiliriz. Bu bizle-
rin nasıl yaşayacağımızı etkileye-
cektir. 

Beslenme düzeni, kişisel ter-
cihler, sosyal ve kültürel etkenler 
ile ekonomik şartlar yaşamımı-
zı etkilemektedir. Meyve, sebze, 
baklagiller ve tam tahılları içeren 
Akdeniz diyeti tarzı beslenmemiz 
sağlığımız için önemlidir” şeklinde 
konuştu.

HAVA  sıcaklığının 40 dereceye yak-
laştığı Elazığ’da caddeler ve so-
kaklar boş kaldı.

Elazığ’da sıcak hava etkisini sürdürüyor. 
Sıcaklıklarla birlikte vatandaşlar evlerinden 
çıkmamaya başladı. Hal böyle olunca kent 
genelinde cadde ve sokaklar boş kaldı. Me-
teoroloji 13. Bölge Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, “Bölgemiz genelinde havanın 
az bulutlu ve açık olarak geçmesi tahmin 
edilmektedir. Hava sıcaklıklarının mevsim 
normallerinin 1 ila 3 derece üzerinde seyret-
mesi beklenmektedir” denildi.

Elazığ İl Sağlık Müdürlüğü’nce, yaz ay-
larında hava sıcaklıklarının mevsim normal-
lerinin üzerinde seyretmesi ve bazı bölgele-
rimizde sıcaklıklarda belirtilen nem oranının 
da artmasıyla birlikte en çok etkilenenlerin, 
yaşlı, çocuklar, hamileler, tansiyon, kalp ve 
şeker hastalığı olan bireyler olduğu belirtildi.

Elazığ İl Sağlık Müdürlüğü web sayfasın-
da konuyla ilgili olarak yapılan açıklamada: 
“Yaz aylarında hava sıcaklıklarının mevsim 
normallerinin üzerinde seyretmesi ve bazı 
bölgelerimizde sıcaklıklarla birlikte nem ora-
nının da artması sonucu sağlığımız olumsuz 
yönde etkilenmektedir. 

Aşırı sıcaklarda, özellikle dört yaşından 
küçük çocuklar, gebeler, 65 yaş ve üzeri yaş-
lılar, kronik hastalığı olanlar (şeker hastalığı, 
kalp-damar hastalıkları, beyin-damar has-

talıkları,  sistemi hastalıkları, karaciğer has-
talıkları, böbrek hastalıkları), sürekli ilaç kul-
lananlar, alkol ve madde bağımlıları ve açık 
alanda çalışanların daha fazla hassasiyeti 
bulunmaktadır

Yaz aylarında hava sıcaklıklarının artması 
ile vücut ısısı artmakta ve metabolizma bu 
yeni duruma uyum sağlamaya çalışmakta-
dır. Sıcaklığın artması ile birlikte vücuttan ter 
ile öncelikle sıvı, potasyum ve sodyum gibi 
birçok mineral kayıpları olur bunun sonu-
cu, bayılma hissi, bulantı, baş dönmesi gibi 
sağlık problemleri de görülebilmektedir. Ay-
rıca sıcak havalarda besinlerin bozulma riski 
artmakta ve besin kaynaklı zehirlenmeler sık 
görülmektedir

Yaz sıcaklığından en çok etkilenenler ço-
cuklar, yaşlılar, hamileler, tansiyon, kalp ve 
şeker hastalığı olan bireylerdir. 

Sağlıklı beslenme ve bu konuda toplu-
mun bilinçlendirilmesi yaz aylarında sıklıkla 
görülen sağlık problemlerinin azaltılmasında 
son derece önemlidir.

Aşırı Sıcaklardan Korunmak İçin;
Her zamankinden daha fazla su için ve su 

içmek için susamayı beklemeyin.
Bol, haf ve açık renkli giysiler giyin.
Serinlemek için ılık duş ve banyo yapın.
Siz ya da bir başkası sıcağa bağlı hastalık 

belirtileri hissettiğinde derhal tıbbi yardım is-
teyin.”  Denildi.

SICAKLIK VE NEM SICAKLIK VE NEM 
SAĞLIĞIMIZI OLUMSUZ SAĞLIĞIMIZI OLUMSUZ 
YÖNDE ETKİLİYORYÖNDE ETKİLİYOR

SAĞLIKLI BİR YAŞAM İÇİNSAĞLIKLI BİR YAŞAM İÇİN

DAHA AZ TUZ!DAHA AZ TUZ!

Ülkemiz de çok fazla 
tuz tüketimi var. Sağ-
lıklı bir bireyde ge-
nelde 1 çay kaşığını 
geçmeyecek şekilde, 
rafine iyotlu tuz kul-
lanılması önerilmek-
tedir. Sıvı tüketiminde 
ortalama günlük iki lit-
renin altına düşülme-
mesi gerekiyor. Ayrıca 
tüketileceğimiz gıda-
ların glisemik indek-
sinin düşük olmasına, 
sebze ve meyvelerin 
bolca tüketilmesine ve 
zeytinyağlı gıdaların 
tercih edilmesi önem-
lidir. Ne yediğimizi se-
çebiliriz. Bu bizlerin 
nasıl yaşayacağımızı 
etkileyecektir. 

MS HASTALIĞIN
KADINLARDA DAHA
FAZLA GÖRÜLÜYOR

ELAZIĞ Fırat Üniversitesi Has-
tanesi Nöroloji Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Caner 

Feyzi Demir, MS hastalığı hakkında açık-
lamalarda bulunarak erkeklere oranla 
kadınlarda daha fazla görüldüğünü be-
lirtti.

Elazığ Fırat Üniversitesi Hastanesi 
Nöroloji Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Caner Feyzi Demir, Multiple Sk-
leroz hastalığı hakkında açıklamalarda 
bulundu.

MS’in merkezi sinir sistemiyle ilgili 
bir hastalık olduğunu belirten Prof. Dr. 
Caner Feyzi Demir, “MS, merkezi sinir 
sisteminin miyelinle ilgili hastalıklarıdır. 
Merkezi sinir sistemi dediğimiz beyin 
ile omirilikten oluşan kısım. Bu miyelin-
le ilgili bozuklukların en sık görülen tipi 
sıklıkla genç erişkinleri en çok da 3-4 
kat daha fazla olmak üzere kadınları et-
kileyen bir hastalık. Bu bağışıklık sistemi 
hastalığıdır. Bu hastalık bağışıklık sis-
teminin yanlış hedef seçerek vücut do-
kularına zarar vermesiyle gelişiyor. Yani 
bağışıklık sisteminin aslında bir zayıflığı 
söz konusu değil, bağışıklık sisteminin 
yanlış hedeflenmesi söz konusudur. MS 
hastalığı genellikle ataklarla seyrediyor. 
Hastalar, çoğunlukla görme kaybı, baş 
dönmesi, vücudun bir tarafında uyuşma 
ve denge bozuklukları gibi şikayetlerle 
başvurur. Tanı koyarken hastanın öykü-
sü ve nörolojik muayenesi büyük önem 
taşıyor. Hastalardan Beyin veya Omuri-
lik MR’ı istenir MR görüntülerinde plak 
adı verilen ve miyelin kaybını gösteren 
lekelerin saptanabilir. “
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“SİMYA OKULLARI” 
ELAZIĞ’DA 

“UYGAR KOLEJİ” 
MARKASINA DÖNÜŞTÜ

ELAZIĞ’DA “Simya Okul-
ları” inovatif bir yolculukla 
“Uygar Koleji” markasına 

dönüşümünü tamamladı. Uygar Ko-
leji, Eğitim camiasında önemli çalış-
malara imza atan Hakan Kuzu Eğitim 
Liderliğinde Eğitime değer katmaya 
Elazığ’da 4 Eğitim kampüsüyle de-
vam ediyor.

Uygar Koleji Yönetim Kurulu Baş-
kanı Hakan Kuzu yapmış olduğu 
açıklamada: “Uygar Koleji eğitime 
artı değer katar. Aslında bu mottoyu 
biz 6 yıldır bu şehirde büyütüyoruz. 
Biz çocuklarınızı eğitirken, Elazığ’da-
ki eğitime bir nebze de olsa katkıda 
bulunurken sorumluluklarımızın çok 
farkındayız ve bunun için çok doğru 
bir ekiple çalışıyoruz. Uygar Koleji’nin 
sadece Elazığ’da değil Türkiye’de de 
kısa vadede hak ettiği yere geleceği-
ne olan inancımla sizlerle bu haberi 
paylaşırken hepinize saygı sevgi ve 
esenlikler diliyorum.” Dedi.

YEDiÇINAR OKULLARI’NDAN
ELYSİUM AVM’DE TANITIM STANDI

Elektrik enerjisi, günümüzün en kritik ihti-
yaçlarından biri. Sanayiden tarıma, evlerimiz-
den sokaklarımızın aydınlatmasına kadar her 
alanda elektriğin kesintisiz ve verimli kullanımı, 
bir şehir için adeta hayat damarı niteliğinde. 
Elazığ özelinde baktığımızda ise enerji tüketim 
alışkanlıklarımızı yeniden gözden geçirmemiz 
gerektiği açıkça ortaya çıkıyor.

Elazığ’da Tüketim Tablosu
Şehrimizde elektrik tüketiminin en büyük 

payını konutlar ve küçük işletmeler alıyor. Yaz 
aylarında klima kullanımı, kışın ise elektrikli 
ısıtıcılar tüketimde ciddi artışa neden oluyor. 
Tarımsal sulama dönemlerinde köy ve belde-
lerde enerji talebinin bir anda yükselmesi de 
şebeke üzerinde ek yük oluşturuyor. Sana-
yi bölgelerinin gelişmesiyle birlikte bu tablo 
daha da büyüyecek gibi görünüyor.

Sorun Nerede?
Aslında mesele yalnızca “çok tüketmek” 

değil, aynı zamanda “verimsiz tüketmek.”
• Evlerde hâlâ düşük enerji sınıfına sahip 

beyaz eşyalar yaygın.
• Sokak aydınlatmalarında LED dönüşü-

mü tam anlamıyla sağlanabilmiş değil.
• İşletmelerin önemli bir kısmı enerji izle-

me ve otomasyon sistemlerinden mahrum.
Bu tablo, hem aile bütçelerini hem de ülke 

ekonomisini zorlayan bir sonuç doğuruyor: 
Yüksek elektrik faturaları.

Çözüm İçin Ne Yapmalı?
Elazığ’da elektrik tüketimini daha verimli 

hale getirmek için birkaç kritik adım atılabilir:
1. Enerji Verimliliği Eğitimleri: Belediyeler 

ve üniversiteler aracılığıyla halka yönelik tasar-
ruf bilinci çalışmaları artırılmalı.

2. Yenilenebilir Enerji Kullanımı: Güneşlen-
me süresi yüksek olan bölgemizde, her konu-
tun çatı üstü güneş paneli yatırımı için teşvik 
edilmesi büyük fark yaratır.

 3. Akıllı Sayaç ve Otomasyon: Tüketimin 
hangi saatlerde, hangi cihazlarda yoğunlaştığı 
takip edilirse gereksiz kullanım önlenebilir.

 4. Sanayi İçin Enerji Yönetimi: Organize 
Sanayi Bölgesi’nde enerji verimliliği denetim-
leri düzenli olarak yapılmalı.

Sonuç
Elektrik tüketimini kısmak elbette önem-

li; fakat asıl mesele, enerjiyi daha akıllıca ve 
verimli kullanmak. Elazığ’ın önünde ciddi bir 
fırsat var: Güneş enerjisi yatırımları, verimlilik 
odaklı politikalar ve bilinçli tüketim ile hem 
faturalarımızı düşürebiliriz hem de şehrimizi 
enerji konusunda örnek hale getirebiliriz.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA ELEKTRİK 
TÜKETİMİ: TASARRUF 
MU, VERİMLİLİK Mİ?

TÜRKİYE Ulusal Ajansının 
2025 Erasmus+ akredi-
tasyonu sonuçlarına göre 

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
678 bin 145 Euro hibe desteği al-
maya hak kazandı.

Türkiye Ulusal Ajansı tarafından 
açıklanan 2025 Erasmus+ Akredi-
tasyonu hibe dağılım sonuçlarına 
göre, Elazığ İl Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, 678.145 Euro ile büyük bir ba-
şarıya imza attı.

Okul Eğitimi (KA121-SCH): 

139.820 Euro ile Geçtiğimiz yılın 
üzerine çıkarak önemli bir artış 
gösterdi. Bu bütçe, öğrenciler ve 
öğretmenler için yeni öğrenme ve 
hareketlilik fırsatları sunacak.

Yetişkin Eğitimi (KA122-ADU): 
196.140 Euro ile 2024 yılına kıyasla 
üç kat daha fazla bir artış sağlana-
rak, Türkiye genelindeki akredite İl 
Millî Eğitim Müdürlükleri arasında 
en yüksek hibe miktarına ulaşıldı. 
Bu, Elazığ’ın yaşam boyu öğrenme 
ve yetişkin eğitimi vizyonunun so-

mut bir göstergesi.
Mesleki Eğitim (KA122-VET): 

342.185 Euro ile 2024 yılı hibesiy-
le karşılaştırıldığında neredeyse iki 
kat artış gösteren bu miktar, öğ-
rencilerin Avrupa standartlarında 
mesleki becerilerini geliştirmelerine 
olanak tanıyacak.

İl Millî Eğitim Müdürü Beraat 
Şahin, elde edilen destekle ilgili 
yaptığı açıklamada, “Elde edilen 
bu büyük destek, öğrencilerimiz 
ve öğretmenlerimizin Avrupa’da 

daha fazla öğrenme, deneyim ve iş 
birliği fırsatı yakalamasını sağlaya-
cak. Erasmus+ projeleri sayesin-
de gençlerimiz kariyer hedeflerine 
daha güçlü adımlarla ilerleyecek, 
öğretmenlerimiz ise uluslararası 
düzeyde bilgi ve deneyimlerini ar-
tıracak. 

Yetişkin eğitimi ve mesleki eği-
tim alanlarında sağlanan bu büyük 
artış, ilimizin eğitim kalitesini yük-
seltme vizyonumuzun somut bir 
göstergesidir” ifadelerini kullandı.

ÖĞRENCİLERE AVRUPA STANDARTLARINDA
MESLEKİ BECERİLERİNİ GELİŞTİREM İMKANI

ELAZIĞ’DA eğitim ala-
nında faaliyet gösteren 
Özel Yediçınar Okulları, 

yeni eğitim-öğretim yılı öncesin-
de öğrenci ve velilere yönelik 
tanıtım çalışmalarına devam edi-
yor. Kentte eğitimde farkındalık 
oluşturmayı amaçlayan okul yö-
netimi, bu kapsamda geçtiğimiz 
hafta sonu Elysium AVM’de özel 
bir tanıtım standı açarak vatan-
daşlarla buluştu.

Elysium AVM’nin giriş katında 
kurulan stantta ziyaretçilere oku-
lun eğitim anlayışı, vizyonu, ders 
programları ve akademik kadro-

su hakkında geniş kapsamlı bilgi 
veriliyor. Ayrıca öğrencilerin ge-
lişimine katkı sağlayan sosyal, 
kültürel ve sportif faaliyetler ile 
yabancı dil eğitimine dair ayrın-
tılar da paylaşılıyor.

Standı ziyaret eden veliler, 
yeni dönem kayıt süreci ve kon-
tenjanlar hakkında bilgi alma 
imkânı bulurken, aynı zamanda 
okulun sunduğu burs ve indirim 
olanakları konusunda da detaylı 
bilgilendiriliyor. Öğrencilerin kişi-
sel gelişimini destekleyen kulüp 
faaliyetleri, modern eğitim tek-
nolojileriyle donatılmış sınıflar ve 

güvenli kampüs ortamı da tanı-
tımın önemli başlıkları arasında 
yer alıyor.

Elysium AVM’de açılan tanı-
tım standı, gün boyunca yoğun 
ilgi gördü. Ziyaretçiler, okulun 
rehber öğretmenleri ve yöne-
tim kadrosu ile birebir görüş-
me yaparak merak ettikleri tüm 
konularda bilgi edinme fırsatı 
yakalıyor. Yediçınar Okulları, dü-
zenlediği bu etkinlik ile hem Ela-
zığlı velilere doğrudan ulaşmayı 
hem de öğrenciler için en uygun 
eğitim ortamını tanıtmayı hedef-
liyor.

Elazığ’da eğitim ala-
nında faaliyet gös-
teren Özel Yediçınar 
Okulları, yeni eği-
tim-öğretim yılı ön-
cesinde öğrenci ve 
velilere yönelik ta-
nıtım çalışmalarına 
devam ediyor Ely-
sium AVM’de açılan 
tanıtım standı, gün 
boyunca yoğun ilgi. 
Ziyaretçiler, okulun 
rehber öğretmenleri 
ve yönetim kadrosu 
ile birebir görüşme 
yaparak merak ettik-
leri tüm konularda 
bilgi edinme fırsatı 
yakalıyor. Yediçınar 
Okulları, düzenle-
diği bu etkinlik ile 
hem Elazığlı velilere 
doğrudan ulaşmayı 
hem de öğrenciler 
için en uygun eğitim 
ortamını tanıtmayı 
hedefliyor. E

LAZIĞ  İl Özel İdaresi ta-
rafından köy yollarında as-
faltlama çalışmaları devam 
ediyor.

Elazığ İl Özel İdaresi, 2025 yılı yatırım 
programı kapsamında şehrin dört bir 
yanında yol standartlarını yükseltmeye 
yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Mer-
kez, Maden, Keban ve Baskil ilçelerinde 
asfalt bakım-onarım çalışmaları devam 
ederken, Karakoçan ilçesinde de asfalt 
döküm çalışmaları hız kazandı. Toplam 
uzunluğu 3 kilometre olan Karakoçan 
Köyü yolunda, 2. kat asfalt sathi kap-
lama çalışmaları 3 günde tamamlandı. 
Çalışmalarda 4 damperli kamyon, 1 yük-
leyici, 2 distribütör, 1 silindir ve 10 kişilik 
ekip görev aldı. Karakoçan’a bağlı Çele-
bi Köyü ile Keklik, Kocadayı ve Karacan 
köylerini kapsayan, toplam uzunluğu 18 
kilometre olan grup yolunda asfalt kap-
lama çalışmalarına başlanıldı. 

ASFALTLAMA 
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR



ELAZIĞ 1. Amatör Küme Futbol Ligi’nin 
yeni takımı Yıldırım FK, Adana 01 FK’nın 
daveti üzerine Adana’da kamp yapıyor.

Geçtiğimiz sezon kurulan ve ilk yılında şam-
piyon olarak 1. Amatör Küme’ye yükselen Elazığ 
Yıldırım FK, yine bir ilke imza atarak Adana’da 
kamp yapacak. Yeni sezon hedefini de şampi-
yonluk olarak belirleyen sarı-siyahlı camia, Ada-
na 01 FK’nın daveti üzerine Adana’ya gidecek. 
24-30 Ağustos tarihleri arası düzenlenecek olan 
kamp kapsamında Yıldırım FK, Gençlik Spor 
Tesisleri’nde konaklayacak ve Adana 01 FK’nın 
altyapı takımlarıyla hazırlık maçları yapacak.

Elazığ Yıldırım FK Başkanı Turgay Yargı konu-
ya ilişkin olarak açıklamalarda bulunarak, “Ada-
na 01 FK Başkanı Menderes Kutlu’ya ve yönetim 
kurulu üyelerine bize bu imkanı sağladıkları için 
teşekkür ediyoruz. Takımımız mini kamp progra-
mıyla sezona daha iyi hazırlanma imkanı bula-
cak. Yeni sezonda hedefimiz yine şampiyonluk 
olacak ve Elazığ’ı üst liglerde temsil etmek isti-
yoruz” diye konuştu.

YILDIRIM FK, ADANA’DA 
KAMP YAPACAK

NESİNE  2. Lig Beyaz Grup’un 
1. Haftası’nda Adana 01 FK ile 
4-4 berabere kalarak sezona 

1 puanla başlayan temsilcimiz Seza Çi-
mento Elazığspor’da Teknik Direktör Fırat 
Gül maç sonu önemli açıklamalar yaptı. 

Maça istedikleri gibi başlayamadıkla-
rını, fiziksel ve mücadele anlamında ra-
kibin gerisinde kaldıklarını belirten Seza 
Çimentospor Elazığspor Teknik Direktö-
rü Gül: “Arada kalan topları kazanmakta 
güçlük çektik. Maçın ikinci yarısında ise 
biraz daha istediğimiz oyuna yakın oy-
nadık. Aslında zaman zaman sahaya is-
tediğimiz oyunu yansıttık ama çok basit 
goller yedik. Yediğimiz için de bir türlü 
üstünlüğü sağlayamadık. Öne geçtiğimiz 
dakikadan sonra beş dakika civarında 
oyunu biraz daha kontrole alıp rakibin 
oyunu kabul etmesi için bir sistem deği-
şikliğine gittik. Ama tabii ki ona yetişene 
kadar bir gol daha yedik. Savunma anla-

mında zaafiyetlerimiz var, bunları düzelt-
memiz lazım. Tabii bu sadece bireysel 
olarak değil, takım halinde düzeltilmesi 
gereken bir durum.” Dedi.

BU TAKIM ŞAMPİYON OLACAK
Sonuç itibariyle hedeflerinden şaşma-

dıklarını ve takımın şampiyon olacağını 
belirten Teknik Direktör Gül: “Sezonun 
başında ilk maçta sıkıntı yaşamamız da 
bizim için bir avantaj oldu; çünkü diğer 
maçlarda aynı hataları yapmayız. Enes 
önemli bir oyuncu, Süleyman önemli bir 
oyuncu. Bu tarz oyuncuların yokluğu ta-
bii ki hissedildi. Oyuncu kalitesi anlamın-
da bir problemimiz yok, fakat oyunsal ka-
liteyi tam anlamıyla yakalayamadığımız 
için goller yedik. Her mevkide oynayan 
değerli oyuncularımız var, orta saha kart-
larımız da güçlü. Ama Enes’in ve Süley-
man’ın yokluğu bu maçta hissedildi.

OFANSİF ANLAMDA İSTEĞİMİZ 
BİRÇOK ŞEYİ SAHAYA YANSITTIK

Total olarak istediğimiz oyunun frekan-
sını yakalayamadık, rakibin biraz altında 
kaldık. Mücadele anlamında ve ofansif 
anlamda bazı şeyleri iyi yaptık. Gerçekçi 
olmak gerekirse ofansif anlamda istedi-
ğimiz birçok şeyi sahaya yansıttık, ama 
savunma tarafında problemlerimiz oldu. 
Ligin ilk haftası olmasından dolayı bir 
uyum süreci olacaktır. Sistem değiştirdik-
ten sonra da aynı problemler devam etti. 
İnşallah bir sonraki maçta telafi edeceğiz.

MİNEKLER 14 Yaş 
Grekoromen Güreş 
Türkiye Şampiyona-

sı’nda Elazığ’ı temsilen mindere 
çıkan Muhammed Abdulkadir 
Çelik, 62 kiloda Türkiye şam-
piyonu olarak U14 Milli Takım 
kampına davet edildi.

Minikler 14 Yaş Grekoromen 
Güreş Türkiye Şampiyonası, 
Sivas’ta düzenlendi. Şampiyo-
naya Elazığ’ı temsilen katılan 
TEİAŞ Spor Kulübü sporcusu 
Muhammed Abdulkadir Çelik, 
Türkiye şampiyonu olarak U14 
Milli Takım kampına davet edildi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nden yapılan açık-
lamada, “Elazığlı sporcumuz 
Muhammed Abdulkadir Çelik’in 
Sivas’ta elde ettiği Türkiye şam-
piyonluğu ve U14 Milli Takım 
kampına davet edilmesi bizlere 
büyük bir gurur yaşatmıştır. 

Antrenörlerimizi ve sporcu-
muzu tebrik ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz. İl müdürlüğü 
olarak gençlerimizin milli takıma 
uzanan yolculuklarında her za-
man yanlarında olmaya devam 
edeceğiz” denildi.

ELAZIĞLI sporcular Musa Kaya ve 
Yusuf eren Yıldırım, Avrupa Kick 
Boks Şampiyonası’nda ülkeyi temsil 

edecek. İtalya’nın Jesolo kentinde düzenle-
necek olan Avrupa Kick Boks Şampiyonası’n-
da, Elazığlı sporcular Türkiye’yi temsil etme 
gururunu yaşayacak. Arpacı Spor Kulübü 
sporcusu Musa Kaya, Genç Erkekler 54 kilo 
Full Contact kategorisinde, aynı zamanda All 
Star Sports Academy sporcusu Yusuf Eren 
Yıldırım ise Genç Erkekler 67 kilo Full Contact 
kategorisinde ringe çıkacak. Büyük bir heye-
cana sahne olacak şampiyonada, Türk Milli 
Takımı’nın antrenörlüğünü ise Arpacı Spor 
Kulübü Başkanı İskender Arpacı üstlenecek.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden ko-
nuya ilişkin yapılan açıklamada; “İlimizden 
yetişen sporcuların Avrupa çapında milli for-
mayla mücadele edecek olması bizler için bü-
yük bir gurur kaynağıdır. Sporcularımız Musa 
Kaya ve Yusuf Eren Yıldırım’a şampiyonada 
başarılar diliyor, ülkemizi en iyi şekilde temsil 
edeceklerine inanıyorum. Ayrıca milli takım 
antrenörlüğü görevini üstlenen İskender Ar-
pacı hocamızı tebrik ediyor, Elazığ sporuna 
kattığı değerlerden dolayı teşekkür ediyorum. 
Sporcularımıza antrenörleri İskender Arpa-
cı’ya, Eyüphan Yıldırım’a ve teknik heyetimize 
gönülden başarılar diliyoruz” denildi.

ELAZIĞLI SPORCULAR 
AVRUPA ŞAMPİYONASINDA 

ÜLKEMİZİ TEMSİL EDECEK

Nesine 2. Lig Beyaz Grup ilk haf-
ta maçında Elazığspor, evinde karşı-
laştığı Adana 01 FK ile 4-4 berabere 
kaldı.

Elazığspor ilk 11 :90. Muammer 
Zülfikar Yıldırım 35. Alpay Koldaş 5. 
Ercan Coşkun 32. Mehmet Yılmaz 
3. Muhammet Ömer Çakı 66. Mikail 
Koçak 20. Maksut Taşkıran 8. Hakan 
Yavuz 10. Beykan Şimşek 61. Halil 
İbrahim Sönmez 97. Fuat Bavuk

Elazığspor karşılaşmaya beyaz 
çubuklu forma ile çıktı.

Adana 01 FK 10. Dakikada kazan-
dığı penaltı ile 1-0 öne geçti. Penaltı 
vuruşunu M. Beşir yaptı.

40’ Dakikada Beykan Şimşek’in 
Golü ile Elazığspor skor eşitliğini ya-

kaladı.
56’ Dakikada Adana 01 FK Furkan 

Özyapı’nın Golü ile 2-1 Öne geçti.
57’ Dakikada Fuat Bavuk’un golü 

ile Elazığspor 2-2 skor eşitliğini yaka-
ladı.

60’ Dakika Elazığspor Oyuncusu 
Fuat Bavuk’un Golü ile 3-2 üstünlük 
Elazığsporun.

Dakika 65 Adana 01 FK oyuncu-
su Ö. Kuşan golü ile 3-3 olan maç 
71’ dakikada Elazığspor Beykan’ın 
golü ile 4-3 ardından 74’ dakikada D. 
Taşkan ile skor eşitliğini yakaladı son 
skor 4-4 maç devam ediyor.

Elazığ Atatürk Stadyumunda ger-
çekleşen maç 4-4 Skor Eşitliği ile 
sona erdi.

DÖRT DÖRTLÜK MAÇTA 
ELAZIĞSPOR 1 PUANA RAZI OLDU

www.elazigbulten.com

“BU TAKIM ŞAMPiYON OLACAK”

ELAZIĞLI GÜREŞÇİ MİLLİ TAKIM KAMPINDA

Total olarak istediğimiz oyunun frekansını yakalayamadık, 
rakibin biraz altında kaldık. Mücadele anlamında ve ofansif 
anlamda bazı şeyleri iyi yaptık. Gerçekçi olmak gerekirse 
ofansif anlamda istediğimiz birçok şeyi sahaya yansıttık, 
ama savunma tarafında problemlerimiz oldu. Ligin ilk haf-

tası olmasından dolayı bir uyum süreci olacaktır. Sistem 	
	 değiştirdikten sonra da aynı problemler devam etti. İnşallah bir 

sonraki maçta telafi edeceğiz.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !


